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K027055

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Porubčanská Barbora

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: M. R. Štefánika  847/67, 010 01 Žilina

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 04.07.1991

Mgr. Ing. Jana HurinováTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Pivovarská 20, 010 01 Žilina

Spisová značka správcovského spisu:

Správca konkurznej podstaty dlžníka Barbora Porubčanská, nar. 04.07.1991, trvale bytom M. R. Štefánika 
847/67, 010 01 Žilina (ďalej len „dlžník“), v súlade s ustanovením § 167q ods. 1 v spojení s § 167p ods. 1 z. č. 
7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „ZKR“), vyhlasuje I. kolo verejného ponukového konania na predaj majetku dlžníka 
zapísaného v súpise všeobecnej podstaty dlžníka pod szm č. 2.

Súpisová zložka majetku č. 2

Typ majetku Podstata Názov
Súpisová 
hodnota
(EUR)

Zabezpečenie

Peňažná 
pohľadávka

Všeobecná 
podstata

Peňažná pohľadávka voči dlžníkovi Ján Špirka, trvale bytom Terchová 587 titulom 
Uznesenie Okresného údu Žilina, prostredníctvom notára JUDr. Lucie Gulašovej, 
zo dňa 27.09.2022, práv. a vykon. Dňa 27.09.2022, sp. zn. 9D/949/2021

1021,34 Nie

1. Záväzná ponuka záujemcu musí byť v súlade s podmienkami stanovenými nižšie doručená správcovi do 
elektronickej schránky, príp. poštou v zalepenej obálke, s uvedením výrazného označenia „NEOTVÁRAŤ – 
konkurz 1OdK/110/2022 - záväzná ponuka“. Záväzné ponuky sú záujemcovia povinní zasielať elektronicky do 
elektronickej schránky správcu, číslo schránky E0006671653, prípadne na adresu kancelárie správcu: Mgr. Ing. 
Jana Hurinová, správca, Pivovarská 20, 010 01 Žilina. Záväzná ponuka musí byť doručená správcovi do 10 
dní odo dňa nasledujúceho po dni uverejnenia tohto oznamu v Obchodnom vestníku. Uzávierka ponúk 
doručovaných osobne bude o 15.00 hod. v posledný deň lehoty na predkladanie ponúk. Záväzná ponuka musí 
byť doručená správcovi včas osobne alebo poštou. Na ponuky doručené správcovi po lehote sa nebude 
prihliadať. Ponuky, ktoré nebudú doručené do skončenia lehoty, sa nebudú považovať za riadne doručené, ani 
keď boli odoslané pred uplynutím lehoty. Záväznú ponuku doručenú správcovi nemožno meniť, dopĺňať ani vziať 
späť a záujemca je ňou viazaný až do skončenia ponukového konania. Každý záujemca môže predložiť len jednu 
záväznú ponuku, inak správca všetky ním podané záväzné ponuky odmietne. Na záväznú ponuku, ktorá nebude 
podpísaná priamo záujemcom, ale osobou konajúcou na základe splnomocnenia, správca neprihliada.

2. Záväzná ponuka záujemcu musí obsahovať tieto náležitosti:

a) označenie záujemcu (pri právnických osobách a fyzických osobách podnikateľoch obchodné meno, 
sídlo/miesto podnikania, IČO; u fyzických osôb nepodnikateľov meno, priezvisko, trvalý pobyt, rodné číslo),

b) doklad preukazujúci právnu subjektivitu záujemcu, pri právnických osobách originál alebo úradne overenú kópiu 
aktuálneho výpisu z obchodného registra, živnostenského registra alebo iného registra, v ktorom je záujemca 
zapísaný (nesmie byť starší ako 3 mesiace); fyzická osoba nepodnikateľ musí priložiť fotokópiu platného 
občianskeho preukazu alebo iného platného dokladu totožnosti,

c) čestné vyhlásenie, že záujemca nemá záväzky voči Dlžníkovi,

d) čestné vyhlásenie, že záujemca súhlasí so všetkými podmienkami tohto ponukového konania,

e) presné označenie majetku, na ktorý sa ponuka vzťahuje,

f) návrh ceny v EUR,

1OdK/110/2022Spisová značka súdneho spisu:

1OdK/110/2022 S1849

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Žilina
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g) doklad preukazujúci zloženie ponúkanej kúpnej ceny na účet Správcu,

h) v prípade fyzickej osoby nepodnikateľa súhlas so spracovaním osobných údajov na účely tohto ponukového 
konania,

i) číslo bankového účtu, na ktorý má byť záloha vrátená v prípade neúspešnej ponuky,

j) ponuka musí byť podpísaná záujemcom, resp. osobou oprávnenou konať za záujemcu; pre prípad, že ponuka 
bude podpísaná splnomocneným zástupcom, je záujemca povinný preukázať splnomocnenie doložením jeho 
originálu alebo úradne overenej kópie.

3. Každý záujemca je povinný zložiť zálohu na celú ponúknutú kúpnu cenu v plnom rozsahu na účet 
správcu č. SK28 8330 0000 0025 0143 2388 , vedený v peňažnom ústave Fio banka, a.s., pobočka zahraničnej 
banky, s uvedením VS: 11102022. Záloha vo výške ponúkanej kúpnej ceny musí byť v celom rozsahu pripísaná 
na účet správcu najneskôr do skončenia lehoty na predkladanie ponúk, pričom v prípade, že ponúkaná kúpna 
cena nebude v tejto lehote pripísaná na účet správcu, správca takúto ponuku odmietne ako oneskorenú. 
Neúspešným záujemcom bude záloha na kúpnu cenu vrátená do 15 dní od vyhodnotenia ponukového konania 
bez úrokového zhodnotenia na účet uvedený záujemcom.

4. Správca uskutoční otváranie obálok s ponukami v sídle správcu do 5 dní od skončenia lehoty na predkladanie 
ponúk. Správca po otvorení každej záväznej ponuky skontroluje, či bola podaná včas, či obsahuje stanovené 
náležitosti a či sú k nej priložené požadované doklady. Správca vyhodnotí podané ponuky v lehote do 10 dní odo 
dňa otvorenia obálok. Prihliada sa iba na tie ponuky, kde bola záloha na celú ponúknutú cenu v plnom rozsahu 
zložená záujemcom na účet správcu. Správca vyhodnotí ponukové konanie tak, že za víťaza vyberie 
záujemcu, ktorý vo svojej ponuke ponúkol najvyššiu kúpnu cenu. Ak viacerí záujemcovia ponúknu 
rovnaké plnenie, rozhodne žreb správcu. Ak by ponúknutá cena bola neprimerane nízka, správca si 
vyhradzuje právo ponuku odmietnuť. V lehote do 10 dní odo dňa vyhodnotenia ponúk správca upovedomí 
záujemcu, ktorý podal víťaznú ponuku a ostatných neúspešných záujemcov o výsledku vyhodnotenia ponukového 
konania a zároveň vyzve záujemcu, ktorý podal víťaznú ponuku na uzatvorenie zmluvy o postúpení pohľadávok a 
víťaz je túto zmluvu povinný v lehote určenej správcom uzatvoriť. V prípade, že záujemca bude vyhodnotený ako 
úspešný a napriek tomu odmietne uzavrieť zmluvu, správca vyzve na uzatvorenie zmluvy záujemcu, ktorý podal 
najbližšiu ponuku k víťaznej ponuke. V prípade, ak neprejaví záujem, správca zopakuje ponukové konanie. 
Ponukové konanie bude tiež neúspešné, ak správca neobdrží žiadnu ponuku v určenej lehote, alebo bude 
existovať iný podstatný dôvod na odmietnutie všetkých doručených ponúk. Správca je oprávnený všetky 
predložené ponuky odmietnuť, alebo toto ponukové konanie zrušiť bez uvedenia dôvodu.

5. Pohľadávka sa postupuje v stave, v akom sa nachádza v čase tohto ponukového konania. Záujemca 
predložením ponuky súhlasí a berie na vedomie, že pohľadávka môže byť premlčaná, resp. nevymáhateľná, 
môže byť sporná, zaniknutá alebo nemusela nikdy vzniknúť alebo môže mať iné vady, napríklad v podobe 
neúplnej dokumentácie. Záujemca berie na vedomie, že postúpenie pohľadávky sa uskutočňuje len na základe 
informácii získaných od Dlžníka, ktoré nemusia zodpovedať skutočnosti. Záujemca sa zaväzuje, že si neuplatní 
akékoľvek národy z vád podľa prvej a druhej vety tohto odseku alebo nároky s týmito vadami súvisiace voči 
správcovi alebo dlžníkovi a pohľadávku má vôľu nadobúdať s týmto vedomím a s týmito rizikami.

6. Ďalšie informácie ohľadne ponukového konania je možné získať na tel. č. 00421915837788 alebo e-mailom: 
spravca.hurinova@gmail.com.

Mgr. Ing. Jana Hurinová, správca
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